

■羅孝勇讚太太王丹妮一直很努力。



「蟲草大王」陳恩德傳出與李佳芯 (Ali) 秘戀一年多，昨午其公司舉行新寵物概念活動，獲邀出席藝人包括王丹妮夫婦、蔡潔、許廷鏗、C AllStar、張天賦及戴祖儀等，惟原定亦是嘉賓的Ali則未見影蹤，陳恩德曾指因無綫開出「不合理條件」令他拒絕Ali亮相。

### 入圍香港電影金像獎呼聲高

# 王丹妮開心闖出演藝之路



■陳恩德不回應與李佳芯的關係。

活動後陳恩德在律師陪同下向傳媒解說事件始末，他指最初獲Ali同意出席活動，但最後其經理人忽然要求出席活動時Ali不可以跟他合照，即使大合照都要隔開幾個人，更不能一同受訪，「在公司立場覺得這很沒禮貌，也是帶點侮辱的要求。」他有私下聯絡Ali，她回覆是公司的意思，最後便決定不用她出席活動。陳說：「不是Ali的問題，是我需要尊重，我會抽起無綫的廣告，以千萬廣告費計的客戶，得到這個待遇，簡直是侮辱我！樂易玲要出來交代一下。」其律師表示已以書信與無綫溝通，希望達到共識。至於跟Ali的關係，陳就不作回應，但對於Ali出聲明表示跟他沒發展空間，陳則說，「她想怎樣講我無所謂，原則是不会特別去傷害到她，因她是個好人！」

而王丹妮和羅孝勇兩公婆就否認來頂替Ali出席活動，因主辦單位早於一個月前已接洽他們。對於主演電影《梅艷芳》大有機會獲本屆金像獎提名，王丹妮表示多謝觀眾的支持，首次拍戲已獲益良多，最開心讓自己打開演藝之路：「也沒說一定要得獎，會

抱感恩、感激和感謝的心，一切隨緣。(會否想拿新人獎，因一生人只得一次機會?)隨心沒想太多，看上天安排。」羅孝勇表示，太太得獎與否也開心，因一直看到她的努力，也為她感到驕傲。至於王丹妮近期亦有片約接洽中，而《梅艷芳》將剪輯成5集電視劇，於年初二在網上播放，她也期待看這新版本，相信這是疫情下的好節目。

### C AllStar暫不理「禁播」傳言

另近日有傳港台電台高層以口頭向一眾DJ下達十大歌手「禁播名單」，組合C AllStar亦是其中之列，昨日C AllStar 4子異口同聲表示暫時仍只屬一個傳言，故沒特別回應，至於港台最近有否播放其歌曲？他們表示沒特別計算媒體方面的播放率，但去年他們在港台也獲得好成績，有兩首歌均成為五台冠軍歌，包括在港台上榜，所以對傳言會先放一邊，並交由公司同事去了解。

## 為《青春本我》紀念冊撰文 炎明熹因追夢明白時間可貴

無綫青春劇《青春本我》日前推出同名紀念冊，因不少網友在社交網「哭訴」一書難求，劇組現正趕印第二版。紀念冊內有大量劇照，還有一眾演員的「心底話」，其中炎明熹 (Gigi) 親筆寫下的千字文除了流露對拍攝團隊的不捨外，更坦言追逐夢想的旅途，讓她終於明白了時間的重要性：「在我小時常常抱怨時間為什麼會過得這麼慢，時間好像用不完一樣，但是長大以後卻發現時間在偷偷地溜走，完全不夠用，想跟它說：『拜託不要走！』」我想我已經找到了原因：因我找到了自己的目標。相信如果大家都找到了自己生命中覺得有意義的事

情，大家便會明白和更有共鳴，而我的時間都用來做我覺得有意義的事—追尋我的夢想。在這旅程中，時間就像怎麼也不夠用一樣。」

文凱婷收到紀念冊後在社交網上載開箱片，並透露一班演員有討論過《青》劇會否開拍續集：「有人會諗係拍大學版，但我自己就想拍職場版。因為我中學同大學生活都係好接近嘅，好似有乜好大差別。」更語重心長謂：「但如果職場版就有得叫《青春本我》，因為去到職場就有咗本我，好Sad！」

■文凱婷展示收到的紀念冊。



■想不到酷爆的炎明熹竟會做出如此搞笑表情。



■彭家麗在疫下也有不少得着。

## 彭家麗出新歌鼓勵港人

歌手彭家麗與唱作人徐偉賢前晚於錄音室為新歌《醜怪》宣傳，已7年沒推出新歌的彭家麗表示首次獲徐偉賢寫歌，也是近年令她最受感動的歌：「歌詞首兩句是『每天咬緊的去捱，承受無盡的挫敗』，末段就講會變得真正強大，所以現在大家身處疫情，聽到這首歌一定有很大感受，希望以歌聲鼓勵到全香港嘅人。」她不覺得近期疫情嚴峻會影響宣傳工作，反之這時段是更適合去聽這首歌，「疫情發生以來，其實自己也有得着，可以多了時間跟家人相處，也讓我靜下來思考未來的路向，感覺這經歷令自己更成熟和更懂得珍惜，也希望大家遇到挫折亦不要灰心！」

藝人栢天男 (Adam, 圖右) 最近獲「港產陀飛輪」萬希泉創辦人沈慧林邀請合作設計腕錶，原來於澳洲長大的Adam，大學時主修藝術與設計，更曾於荷蘭一家著名設計公司實習。Adam對於能夠重執畫筆設計時尚單品表現雀躍，並花上個半月時間做資料搜集，更準備了5個不同設計方向與團隊討論。

### 栢天男重操故業設計腕錶



英國殿堂級巨星 Elton John 確診新冠，原定月尾於美國達拉斯舉行兩場告別騷宣告延期。Elton John 的告別騷自2018年舉行以來，因疫情、接受手術及患肺炎而押後，今年則患上新冠而再要押後，令他不禁在Ig留言表示取消演出他也非常不滿，但要為自己及團隊的安全着想。據知他已接種疫苗並打了加強針，目前症狀輕微。

### Elton John因染疫再押後告別

